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MARCH 2023

 

TRAINING WEEKS-LTTA1 & 2 (Learning Training and Teaching 

activities) 

Αφού περιμέναμε πολύ καιρό για μια προσωπική συνάντηση λόγω της πανδημίας COVID-19, 

μπορέσαμε τελικά να ταξιδέψουμε για δύο εβδομάδες εκπαίδευσης. Αρχικά, η LTTA 1 

πραγματοποιήθηκε στην Ισπανία και έξι μήνες αργότερα, η LTTA 2 πραγματοποιήθηκε στη Σλοβενία. 

Για το LTTA1, οι οργανώσεις και οι εκπαιδευτικοί των σχολείων συναντήθηκαν στο IES Cid στη 

Βαλένθια της Ισπανίας, από τις 29 Ιουνίου έως την 1η Ιουλίου 2022. Οι εταίροι του έργου διεξήγαγαν 

με επιτυχία τριήμερες εκπαιδευτικές συνεδρίες. 

Παρουσιάστηκαν και συζητήθηκαν ορισμένα σημαντικά θέματα σχετικά με τις ΔΟ 1, 2 και 3. Όλες οι 

εργασίες που έχουν ήδη γίνει για τα IO1 και 2 μοιράστηκαν από τους διάφορους εταίρους και 

προτάθηκαν βελτιώσεις. Λήφθηκαν βασικές αποφάσεις σχετικά με το έργο. 

Το CRESOL, το CSI και το Πανεπιστήμιο του Maribor είχαν ήδη εργαστεί εκτενώς στον τομέα των 

καινοτόμων μεθοδολογιών που σχετίζονται με τη μάθηση με βάση την τέχνη και τη μάθηση 

υπηρεσιών για τη μετάδοση γνώσεων και υποστήριξαν τα συμμετέχοντα σχολεία ενισχύοντας το 

προφίλ των εκπαιδευτικών, αναπτύσσοντας καινοτόμες μεθοδολογίες για την αύξηση της 

ευαισθητοποίησης και της δράσης των μαθητών σχετικά με τα πλαστικά. 

Οι εκπαιδευτικοί θα προσαρμόσουν όλες τις νέες γνώσεις από παιδαγωγική άποψη για να 

δημιουργήσουν μια εργαλειοθήκη και να εφαρμόσουν τις γνώσεις στην τάξη μέσω μεθοδολογιών 

μάθησης με βάση την τέχνη και μάθησης υπηρεσιών. Επιπλέον, κατά τη διάρκεια της LTTA, οι 

εκπαιδευτικοί συζήτησαν ποια εργαλεία είναι οι καλύτερες επιλογές και αποφάσισαν τι ακριβώς θα 

κάνουν και πώς θα μοιράσουν τα καθήκοντα. 

Ο ενθουσιασμός για το έργο και το υψηλό επίπεδο κινήτρων ήταν σαφώς αισθητά στη θερμή υποδοχή 

στο IES Cid στη Βαλένθια. Οι εκπαιδευτικοί ήταν έτοιμοι να εφαρμόσουν τις νέες γνώσεις στα δικά 

τους σχολεία. 
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Για το LTTA2, οργανισμοί, εκπαιδευτικοί και μαθητές από τα τέσσερα σχολεία ταξίδεψαν στη 

Σλοβενία από τις 6 έως τις 10 Μαρτίου 2023. Το ταξίδι αυτό επέτρεψε στους μαθητές να γνωριστούν 

από κοντά και να ζήσουν μια εμπειρία που θα σηματοδοτήσει τόσο την ακαδημαϊκή όσο και την 

προσωπική τους εξέλιξη. 

Κατά τη διάρκεια του LTTA2 πραγματοποιήθηκαν τόσο δραστηριότητες οικοδόμησης ομάδων όσο και 

εργασίες σχετικές με την ευαισθητοποίηση σε θέματα πλαστικών. Κάθε σχολείο ετοίμασε το 

πρόγραμμα για μία ημέρα της εβδομάδας, ώστε οι μαθητές να αναπτύξουν κάτι από κοινού και να 

απολαύσουν το αποτέλεσμα της εργασίας τους. Η συνεργασία δημιούργησε ισχυρούς δεσμούς 

μεταξύ των μαθητών. 

➜1η ημέρα > Συζήτηση για το πλαστικό και σύντομο κουίζ. 

                > Παρουσιάσεις σχολείων και χωρών 

➜2η ημέρα > Αειφόρος τέχνη / Τέχνη χωρίς πλαστικό. 

➜3η ημέρα > Δραστηριότητες δημιουργίας ομάδων: "Μπείτε στη σειρά" και "XOX". 

                > "Απαλλαγείτε από τη βρωμιά", δημιουργώντας το δικό σας φίλτρο νερού. 

➜4η ημέρα > Δραστηριότητες οικοδόμησης ομάδων: "Γνωριμία μεταξύ μας" και "Ζωντανή 

ζωγραφική". 

                     > Δωμάτιο απόδρασης σε πλαστικά 

➜5η ημέρα > Δημιουργία και παρουσίαση βίντεο με τις αναμνήσεις της εβδομάδας. 

Κατά τη διάρκεια της παραμονής τους στη Σλοβενία, οι συμμετέχοντες μπόρεσαν να επωφεληθούν 

από όλες τις δραστηριότητες, ενώ παράλληλα απέκτησαν αυτοπεποίθηση για να γνωρίσουν 

ανθρώπους από διαφορετικές χώρες και με διαφορετικό υπόβαθρο, καθώς και να μιλήσουν αγγλικά 

σε πραγματικές καταστάσεις. 

Μια αξέχαστη εμπειρία που θα τους μείνει για το υπόλοιπο της ζωής τους! 

 

 

 

 

  


